Tema: PeweHue

UpPPAYUOHA/IbHBIX
ypaeHeHul

10 K/1aCC



Llenb:

1. YMeTh BBINOIHATH IPEOOPA30OBAHUS C
KOPHSIMU;

2. OTpaboTaTh HABBIKU PEIICHUS
UPPALMOHAIbHBIX YPABHEHUU;

3. Bocriutanue y y4daluxcs
CaMOCTOSATEIILHOCTH, YMEHHE padOTaTh B
KOMAaHJIE.



*1.BbIMUCANTD:

1
EJ

; V 64;

4 3 _i 6 3 5 5
81, |-& V163, \/64\J
2.PelinTb ypaBHEHUA:
Vx+3 =0,
Vx—2=-1,

(x2 —36)Vx +5 = 0;



i |\TYP\

1.(20)CpefnHee kKBagpaTtnyHoe Tpex ymcena, b c

BblYUCIAETCA Mo oopmyrne ‘- J a’+b’>+c>  Hamaute cpegHee
. e

KBagpaTn4Hoe wncen , , 5 . o

2.(20)Hangnte 3HayeHune BblpaXXeHusd (8ﬁ+4)(8ﬁ—4).

3.(26)HanaunTe sHaveHmne BoipaxeHus (V63 — v28)V7



PewiuTe ypaBHeHusA:

2)(36) \/ O hnl £
4x —54 7

6) (46) 7 —x=V3x+7




I Wl\.

PewnTe ypaBHeHuUA:

a) (46) (x+2)V23x— 14 — 3x2=0

2x+1 x—1

6) (56) ey




\
VTYP

“PelunTb ypaBHEHMHeE:

59 1 ¥ cosx = sinx




* PelnTb ypaBHEHUSA: \

(2cosx+1)(v—sinx—1)
(2sinx—1)(v—cosx+1)

v cos?x — sin®x(tg2x — 1)

0.
0.
0.



T ——

* <o
ﬂOﬁuﬂqu JIU Mbl noCmMdAeiCHHOU ueﬂu?

*
C Kakumu mpyoHocmamu 6vl CHOJAKHYIUCD

npu peuieHuu UppPauUoOHAaAIbHbLX
ypaenenuu?

3
Honpaesunace 1u eam uzpa
«Mamemamuueckaa pezcama)?
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3a YPOK U
BHMMaHHue!!!
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